11Iro

HAms: Oxcana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2010 17:41:29

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2010 20:13:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146352/answer/146445




1. BeccumnToMHast 6aKTepuypHs BO BpeMs 6epeMeHHOCTH TIOAJIEKUT 00513aTETbHOMY JIeUeHUI0
aHTuOMoTHKaMu. 2. Oypa30munoH TPUHUMATE MOXKHO Tocye 20 HefieNnu, HO JTydllle Ha3HAYUTh
Ipyrue aHTUOMOTUKY, Pa3pelleHHbIe TPU 0€PEMEHHOCTH. Y OayHu.



